

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

1 ИЮЛ 1981

БОЛЬШОЕ СПАСИБО МАЛОМУ ТЕАТРУ!

Вчера в Свердловске завершились гастроли Государственного академического ордена Ленина и ордена Октябрьской Революции Малого театра СССР. Последние группы актеров, отыграв спектакли «Вызов» и «Ретро», покидают сегодня наш город.

13 названий современного и классического репертуара, 74 спектакля, 35 концертов, более 110 тысяч зрителей — таков официальный итог шоньских выступлений.

Но цифрам, даже впечатляющим, самим по себе не дано отразить силу нравственных

уроков и эстетического наследия, полученных свердловчанами от соприкосновения с высоким искусством.

«Дом Островского» доказал и свою верность любимому драматургу, и интерес к истории, революции, и способность ставить на сцене острые проблемы современной жизни.

Помимо спектаклей на трех основных площадках, актеры Малого театра выступали с большой программой в «Космосе». Концерты и встречи с ведущими артистами и творческой молодежью проходили также в зале Свердловской филармонии, в залах многих

Дворцов культуры, клубов, кинотеатров.

Особенно следует отметить шефские выступления — спектакль для труженников села, большой концерт для воинов в окружном Доме офицеров. Не считаясь со временем, с жаркой шоньской погодой, артисты охотно выезжали на предприятия города и области.

На этих встречах еще более пяти тысяч зрителей получили заряд энергии и хорошего настроения.

За большую работу по культурному обслуживанию трудящихся города и области в период гастролей Свердловский

обком и облисполком, горком КПСС, горисполком и горком ВЛКСМ наградили коллектив Малого театра Почетными грамотами. Вчера на заключительном вечере эти грамоты вручили заместитель председателя облисполкома Ю. В. Шкробнев и первый секретарь Свердловского горкома КПСС В. М. Манюхин. С ответным словом от театра выступил народный артист РСФСР В. И. Кориунов.

Свердловчане пожелали гостям успехов в творчестве и выразили надежду на новые гастроли прославленного театра в нашем городе.